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Világszám SashalmonMárcius 24-én rendkívüli taní-
tási nap volt a sashalmi Lemhényi 
Dezső Általános Iskolában. A 
szombat ellenére ugyanis mun-
kanapot tartottak a Hősök fasori 
intézményben. (Ez a plusz nap 
egyébként a tavaszi szünetben 
egy nappal hosszabb pihenést 
tesz majd lehetővé a diákok szá-
mára.) A rendhagyó időpontban 
azonban nem matematika-dolgo-
zat, nem töri vagy földrajzfelelés 
várt a diákokra, hanem a pedagó-
gusok jóvoltából egy színvonalas 
egészségnap részesei lehettek. 
És nem csak ők, hanem a szüle-
ik is, sőt bárki, akit kerületből ér-
dekeltek a témával kapcsolatos 
– vizitdíjmentes – szűrővizsgá-
latok, előadások és programok. 
A különleges napnak természe-
tesen voltak sztárvendégei is. 
Például a Magyar Vöröskereszt 
XVI. szervezetének munkatársai, 
akik finom málnaszörppel, és az
átlagnál egészségesebb szend-
vicsekkel demonstrálták a helyes 
táplálkozás előnyeit. De igazi 
sztárvendégnek számítottak az 
Országos Szamaritánus Mentő-
szolgálat munkatársai is, akik dr. 
Vidra Máté vezetésével az iskola 
udvarán tartottak egy látványos 
bemutatót.

A nap legkülönlegesebb pro-
dukciója azonban kétségtelenül 
Nick Árpád világhírű erőművész 
nevéhez fűződik. Természete-
sen jogos a kérdés, hogy mit 

keres egy televízióból jól ismert 
„showman” erőművész egy is-
kolai egészségnapon, de, akik 
Nick Árpád életútját jobban is-
merik (szerencsére jómagam 
is közéjük tartozom), azok tud-
hatják, hogy ő azon kevés sztár 
közé tartozik, aki valóban jó dol-
gokra használja fel a hírnevét. 
Árpi többek között a Rákosmenti 
Noé Bárkája Állatotthon egyik fő 
támogatója, és a 130 kg-os erő-
ember gyakran személyesen ke-
resi fel, simogatja meg, és eteti a 
négylábú kedvenceit. Ezen kívül 
a Guiness-rekorder erőművész 
az „Együtt egy drogmentes Ma-
gyarországért”-program védnö-
ke is, aki év közben rendszere-
sen járja az ország nagyvárosait, 
és népszerűsíti a maratoni futást. 
De volt ő már Mikulás is – ebben a 
szerepkörében többek a között a 
XVI. kerületben is bemutatkozott 
már, ahol a volt Ikarus óvoda nö-
vendékeit kereste fel a nagysza-
kállú Télapó álruhájába öltözve –, 
és szinte minden iskolai felkérést 
örömmel (és ami nagyon fontos, 
ingyen) vállal.

Nick Árpád idén már 55. évé-
ben jár. Elmondása szerint at-
létaként kezdte a pályafutását, 
jó tíz évig a Vasas SC színeiben 

gerelyt hajított – nem is rosszul, 
hisz a gerely általában 70 méter 
környékén landolt –, ám egy kö-
nyöksérülés megakadályozta, 
hogy magasabb szinten folytat-
hassa atlétikai pályafutását. Egy 
barátja invitálására azután erő-
emelő lett. A fekvenyomással 
kezdte, később több számmal is 
kiegészítette repertoárját. 1988-
ban került közelebbi kapcsolatba 
a szkanderral, mely sportágban 
egy világ- és egy Európa-bajno-
ki címet sikerült szereznie. Or-
szágos elismertsége a visegrádi 
várjátékokon való szerepvállalá-
sától datálódik. Néhány társával 
ugyanis 25 évvel ezelőtt meg-
honosította a Toldi-versenyt, 
melynek során az ország leg-
erősebb emberei két hagyomá-
nyos sportágban, a petrencés 
rúd tartásával, illetve malomkő-
hajításban mérhetik össze az 
erejüket. Nick Árpád három al-
kalommal is első helyen végzett 
ebben a hungaricumnak számító 
versenyben, ezzel pedig az örö-
kös bajnok címet is kiérdemelte. 
Pályafutása innentől kezdve egy-
befonódott a médiával. Mond-
hatni, Árpi médiasztárrá vált, 

ennek megfelelően a produkciói 
egyre inkább showjelleget öl-
töttek. Az egykori nehézatléta, 
szkanderbajnok ugyanis arról 
lett híres, hogy a fogával, állkap-
csával hihetetlen súlyokat képes 
elhúzni. Az áldozatai között volt 
már teherautó, kamion, vonat, sőt 
egy 309 tonnás hajó is, de rend-
szeresen hajlít a fogával vasat, és 
emellett előfordul, hogy egy-egy 
kötél segítségével két ellentétes 
irányba gurulni készülő repülő-
gépet tart vissza.

Március 24-én tehát a 
Lemhényi Dezső Általános Isko-
lába látogatott Nick Árpád, még-
hozzá nem üres kézzel, hanem 
rögtön egy világszámmal. Egy 
régi produkcióját ugyanis a kor 
igényeinek megfelelően feltur-
bózta, és első ízben a sashalmi 
diákoknak, pedagógusoknak és 
szülőknek mutatta be. Eszerint 
egy állványra szerelt nagy telje-
sítményű elektromos fűrész fölött 
áthajít egy csuklójára erősített 15 
kg-os súlyzót, és a lendülettől, 
illetve a súlytól terhelt karját a 
fűrészfogak fölött néhány cen-
tivel megállítja. A lélegzetelállító 
produkciót egyébként a Fábry 

Show segítségével hamarosan 
sokan láthatják majd. Nick Ár-
pád a szombati egészségnapon 
a fűrészes szám mellett könnye-
dén eltépett egy 1440 oldalas te-
lefonkönyvet is, majd rövid ideig 
két petrencésrudat is megtartott, 
legvégül pedig a szokásos 1.20 
méteres 12 mm vastag vasrúdját 
is meghajlította. Természetesen a 
fogai segítségével. Ezt követően 
pedig türelmesen állta a diákok 
rohamait, akik az ilyenkor szoká-
sos módon a produkciótól fellel-

Párosan szép az élet

Szerkesztőségi kollektívánk két oszlopos tagja, Nagy Bernadett 
(Detti) és Szász Richárd (Ricci) esküdött egymásnak örök hűséget 
március 24-én a XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal házasságkötő ter-
mében. Bár Ricci az év elejétől egy autós cég számítógépes feladatait 
végzi, több éven át dolgozott nálunk, s itt ismerte meg a boldog arát 
– olvasóink nevében is kívánunk nekik sok boldogságot!
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Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
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(Szakszerû méretre igazítást vállalunk!)

És ebben nincs semmi trükk!

Elsõ osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!

kesülve szinte lerohanták a sztárt 
autogramkéréseikkel. Árpi utólag 
elárulta, hogy a legnagyobb fá-
radság az volt a számára, amikor 
a nevét már ötvenedszer kanyarí-
totta az elé tolt papírdarabra. De 
ő ezeket a fáradságokat mindig 
örömmel fogadja.(M)

A kiszabadított szertartás
Új szelek fújnak április 2-től a XVI. kerületben. Az új jegyző, Ancsin 
László egy határozott intézkedéssel kiszabadította a házasságkötő 
terem fogságából a házasságkötést, s ezentúl a kerületben szaba-
don választhatnak helyszínt az ifjú párok a boldogító igen kimondá-
sához. Mint a jegyző úrtól megtudtuk, a felsőbb szintű szabályozás 
ezt korábban is lehetővé tette, a XVI. kerület új, szolgáltató jellegű 
önkormányzatának szellemében egy általános érvényű jegyzői 
utasítás kellett a szertartás kiszabadításához. A hivatalban össze-
sen három anyakönyvvezető dolgozik, s hogy az ifjú párok milyen 
helyszínen képzelik el a házasságkötést, azt velük kell egyeztetni. 
A helyszínválasztásnak csak az emberi fantázia szab határt, lehet 
az léghajó, étterem, vagy akár egy templom is – feltéve, hogy az 
egyházi szertartásba beilleszthető a polgári (jogilag érvényes) 
házasságkötés minden szükséges lépése. Méltatlan helyszínen 
ezután sem lehet majd házasodni – hangsúlyozta Ancsin László 
–, tehát például egy füstös kocsmában nem vállalhat esketést az 
anyakönyvvezető. Maga az eljárás nem új, hiszen a szomszédos 
XIV. kerületben már hosszabb ideje ott házasodnak a párok, ahol 
akarnak, nincsenek a házasságkötő teremhez kötve. A XVI. kerület 
új szolgáltatását egyébként nem csak a kerületi lakosok vehetik 
igénybe, hanem bármelyik magyar állampolgár – a házasságkötés 
ugyanis nincs lakóhelyhez kötve. A külső helyszínen megkötött há-
zasság természetesen drágább, mint ha a hivatal épületében es-
küdnének: ez utóbbi költsége ötezer forint, míg a külső helyszínért 
60 ezer forintot kell fizetniük a házasulandóknak. (F)


